







Ďalej starosta informoval o odpadovom hospodárstve v obci za minulý rok, predložil poslancom výpočet miery triedenia v obci, za uplynulý rok je to 35,54 %. Vzhľadom na tento výsledok očakávame teda že v ďalšom roku nám klesne poplatok za uloženie na skládku z 27 na 22 eur/t, môžeme tiež požiadať o dotáciu envirofond, čo sme vlni nemohli. Pri produkcii okolo 130 t je to úspora 650 eur ročne a dotácia by mala byť okolo 500 eur (v závislosti koľko obcí požiadala prerozdeľuje sa balík vyzbieraný z poplatkov za uloženie na skládku). Na druhej strane nám ale stúpili náklady na spracovanie BRO. Vlni to bolo 2500 eur. Bez triedenia BRO by sme však taký výsledok nedosiahli, treba v tom pokračovať. Pomôže aj ak občania pri výkupe v zberniach nahlásia miesto pôvodu odpadu, pretože po novom už musia výkupne posielat' potvrdenia obci o množstve vykúpeného odpadu (jedná sa hlavne o staré železo, drahé kovy a podobne). Obec tiež zakúpila kontajner na jedlé oleje a umiestnili sme ho pri obecny úrad. Predtým bol v areáli MŠ kde nebol moc využívaný, predpokladáme že ak bude viac na očiach zvýši sa osвета a napokon aj zber, ktorý nám tiež pomáha pri zvyšovaní miery vytriedenia a napokon aj finančne keďže sa jedná o komoditu ktorá sa vykupuje (0,22 eur/liter).

Ďalej starosta pripomenul že máme podané dva projekty v MAS Žiar, jedná sa o projekt asfaltového ihriska a pamätnej izby. Posledné informácie máme také že riadiaci orgán (PPA) už začal odborné hodnotenie prvého projektu a je tu predpoklad že by sa v tomto roku aj realizoval.

Poslanec a predseda kultúrnej komisie p. Ján Mikuško predstavil Plán kultúrnych podujatí na rok 2022. Poslanci sa zhodli na konaní podujatí podľa plánu avšak pripomenuli že jednotlivé podujatia budeme organizovať vždy po zvážení a vývinu pandemickej situácie a opatrení prijatých vládou.

#### 11. Diskusia:

Už počas bodu Rôzne sa diskutovalo k jednotlivým predloženým témam.

#### 12. Záver:

Na záver obecného zastupiteľstva starosta obce Ing. Peter Mikuško poďakoval prítomným za účasť.

Zapísala: Viera Chmelová

Zápisnicu overili:

Ing. Ľudovít Vojtko

Pavol Bobok

Ing. Peter Mikuško  
starosta obce

V Lipníku dňa 21.02.2022

